



长清本周正式进入供暖季 五片区工作人员随叫随到

本报11月17日讯(记者张帅) 从15日起,长清正式进入供暖季。记者从长清区热电中心了解到,目前供热系统运行安全平稳,管网逐步升温升压,全区98%的用户温度达标。其间如遇问题,市民可拨打客服热线87261799、87221349反映。

16日上午,记者跟随区热电中心客户服务中心主任李川一行,首先来到大学路丽苑小区4号楼赵女士家。工作人员查看了室内管线及暖气片,在确认无问题后与用户进行了交流。赵女士介绍,近期天气不算很冷,她13日才开的暖气,14日上午家里温度就上来了,效果还不错。“如果入户阀门全部放开,屋里还有些热,所以我们只开了一点儿。”赵女士说,小区供热十年来,他们这儿的的效果一直很好,室温都能保证20℃左右。“天气冷时,近端暖气的阀门可稍微关一关,这样可稳定末端暖气的温度,起到平衡作用。”针对赵女士反映的家中末端暖气偶尔不热的情况,供热工作人员给出了解决方案。

随后,李川一行又来到滨谷街供电公司家属院张先生家,与赵女士家相比,他家的供热效果不算很好,家中的4组暖气只有卧室的两组能保证正常供热。眼看本周

末就要降温,这让张先生一家非常着急。通过入户排查,工作人员发现暖气不热的原因主要有两方面:一是客厅两组暖气的主阀门年久失修,无法正常启闭,可能是因闸板脱落造成的;二是暖气片使用时间过长,一直没有清洗过,底端残留了大量杂质,进而造成回水管堵塞。工作人员建议张先生,应定期冲洗暖气设备,清除杂质,同时更换暖气主阀门,若效果没有明显改善,再及时与他们联系。

当天下午,记者跟随清河片区工作人员来到永康小区巡查供热管道,同时为2号楼1单元用户更换平衡阀。“平衡阀可保证末端用户的供热效果。这个平衡阀使用了四五年,里面生锈成碱造成开关失灵,已无法起到调节作用。”片区经理陈曦告诉记者,该单元供热效果之前很好,但今冬点炉后一直不温不火,经过认真排查,发现平衡阀出现了问题,仅更换平衡阀就要花费两个多小时。

据了解,长清城区被分为5个供热片区,每个片区有3名工作人员,平均每天巡查100多户,保证近5000户家庭正常采暖。供热期间,工作人员的手机必须24小时开机,确保随叫随到。



片区工作人员维修供热管网。本报记者 张帅 摄

新闻链接

暖气管道阀门不可随意开关

1、家中安装暖气片应找专业安装队伍施工,使用标准合格的材料,设计安装符合集中供热采暖方式和要求,尽量减少管道的拐弯和上翻、下翻,不宜安装过多的暖气片,在管道上翻处加装排气装置。

2、暖气管道上的阀门不可随意开关。供热系统首次运行或因故停暖恢复后,一般都需要调试,具体到每家每户就是调整暖气片前阀门到合适位置,打开

每个暖气片末端的手动放气阀,排出集存在暖气片里的空气,同时打开安装在系统顶部的排气阀排气。安装自动排气阀的系统,应定期检查自动排气阀是否自动排气。一旦调试完成,阀门就应该固定不能随意开关,以免造成损坏及漏水。

3、不可随意从系统中放水。管道中缺了热水,就要补充冷水使管网系统保持一定压力,热水缺失过多,管网中的水

温就会迅速下降,造成室内温度降低。

4、供暖设备不可任意改动。暖气片的安装都是安排在有利于室内采暖的位置,能保证空气对流和室内温度各地方相对平均,一旦改变了位置就会造成室内温度的不平衡。另一方面,一旦管道、暖气片挪动,很容易出现漏水,给家中造成不必要的损失。

本报记者 张帅 整理

看到朋友投资赚钱产生怨恨 怀疑丈夫出轨,一女子刀捅“情敌”

本报记者 张帅

被尖刀刺入腹部 受害人肠子外露

10月31日下午1时44分,长清公安分局指挥中心接到报警,在长清凤凰山庄北区9号楼某单元内有人持刀行凶。接警后,新城派出所民警立即赶到案发现场,将楼道内两名厮打在一起的女子强行分开,在控制住犯罪嫌疑人柴某的同时,及时拨打120将随后陷入昏迷的受害人薛某送往医院救治。

据办案民警介绍,当其赶到现场时,发现二、三楼之间的楼道内满是血迹,两名女子在楼道内打斗。犯罪嫌疑人柴某手握一把斧头,压着受害人薛

某,薛某全身多处受伤,腹部刀口处一段肠子裸露在外。在夺下柴某手中的斧子后,民警强行将两人分开。

民警介绍说,当时楼道内聚集了一些人,都是听到打斗声后出来劝解的邻居。起初他们合力将柴某手中的尖刀夺下,但随后柴某又从随身携带的包中拿出一把斧子继续追砍薛某,两人抱在一起从3楼跌落至2楼。其间,柴某的情绪异常激动,一直拽着薛某裸露在外的肠子不松手,见此情形,周围邻居选择了报警。

被民警控制后,柴某一度选择沉默。据她随后交代,她的目的就是要置薛某于死地。当天下午1时左右,柴某在受害人薛某家门口等了半个多小时,待薛某外出时,趁其不备将事先准备好的尖刀刺入薛某的腹

部,随后两人厮打在一起,整个过程持续了20多分钟。

眼红朋友挣钱 产生怨恨报复

柴某为何要将薛某置于死地?经调查,46岁的柴某与43岁且离异多年的薛某是朋友关系。两人曾于2014至2015年间一起理财投资,其间柴某赔了10万元钱,而薛某不仅挣了钱,还给自己买了一辆20多万元的雅阁轿车,柴某为此对薛某产生了怨恨。更让柴某无法接受的是,因平时往来密切,接触较多,她怀疑自己的对象于某与薛某存在不正当的男女关系,遂多次上门找薛某讨说法。今年年初,柴某又被查出患有乳腺癌,随着病情加重,她的情绪更加不稳定。

10月19日晚,柴某再次上门找薛某讨说法。在薛某家门口,她听到薛某正在和别人通电话,并在电话中反复说一些“上西天”之类的词语,便怀疑薛某在诅咒自己,于是就有了杀死薛某的想法。10月31日中午,柴某在家里拿了把斧头,又在外边买了把尖刀,来到薛某家门口等待其出门,随后便发生了上述惨烈的一幕。

据该案发医介绍,受害人薛某被初步鉴定为轻伤,其身上有多处刀伤,除头部有4处伤口外,腹部、腿部、腰部、臀部均不同程度受伤,其中腹部的伤口长达十几厘米。目前,薛某正在长清区人民医院接受治疗,暂时脱离生命危险。犯罪嫌疑人柴某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

凡人居家纺
享受优质睡眠
中国家庭新选择
地址:长清区大学路恒大绿洲商业街6743号 电话: 87261717 15964536977

买真皮皮衣
到天越服饰
地址:长清区宾谷街与五峰路交叉路口向东60米路南

今日长清 在您身边
《今日长清》被齐鲁晚报网、新浪、搜狐、凤凰网、人民网、今日头条等新闻网站随时抓取同步发布,面向全球有效传播。
地址:长清区丁香园博园办公区B202室
电话: 15706411177
投稿邮箱: qwbjrcq@163.com
微信平台号: qlcq121